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ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2025/2028 - 
1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2028) 

 
 
A Câmara Municipal de Picuí, Estado da Paraíba, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, 
sob a Presidência da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, realizou a 16ª 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025, pelas dezenove horas (19h:00min), do dia dois de junho 
de dois mil e vinte e cinco (02/06/2025), fazendo-se presente os seguintes Vereadores(as): 
Jozelma Cecília da Costa Dantas, Antônio Assunção Henriques, Antônio Carlos 
Gomes de Araújo, Rinaldo Robson Santos Ferreira, Maria Ednalva Dantas dos 
Santos, Jean Carlos da Costa, Sabrina Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier e Keiles 
Lucena de Macedo. Ficando registrada a ausência dos Vereadores José Adriano Bento 
dos Santos Azevedo, José Adriano Bento dos Santos Azevedo e Diogo Marques 
Oliveira. Dando continuidade aos trabalhos, a Sra. Presidente colocou em discussão e 
votação a ATA da Sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade dos Vereadores em 
Plenário. Na sequência dos trabalhos, foi aberto o EXPEDIENTE, contendo as seguintes 
proposituras: REQUERIMENTO 05/2025 – MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: 
EMENTA: Solicita do Chefe do Poder Executivo Municipal calçamento da Rua Severino Inocêncio 
Campelo no Distrito de Serra dos Brandões, uma via que tem enfrentado sérias dificuldades, 

principalmente em períodos de chuva; REQUERIMENTO 19/2025 - KEILES LUCENA DE 
MACEDO: EMENTA: Solicito a reforma e ampliação da EMEF Ana Maria Gomes com 
substituição do telhado por laje de concreto, bem como a  construção de salas de aula no  piso 

superior; REQUERIMENTO 20/2025 - KEILES LUCENA DE MACEDO: EMENTA: Solicito a 
construção de um laboratório de informática no Centro Integrado das Políticas Sociais Maria 

Francinete Lima Cunha; REQUERIMENTO 19/2025 – JOSÉ ADRIANO BENTO DOS 
SANTOS AZEVEDO: EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, para que seja feito 

reparos nas redes de esgotos das ruas, Gabriel Arcanjo Dantas e Francisco Gomes de Oliveira; 
REQUERIMENTO 20/2025 - JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: 
EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, a reforma da Quadra do Bairro Limeira, localizada 

no Bairro “Chico de Adalto”; REQUERIMENTO: 22/2025 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO 
HENRIQUES: EMENTA: Solicita do Executivo Municipal a recuperação das estradas rurais, das 
Comunidades: Várzea Grande, Sombrio, Pocinhos, Várzea da Cruz, Bernardino, Pedra Furada e 

Boa Sorte; REQUERIMENTO: 23/2025 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: 
Solicita do Executivo Municipal a iluminação com postes de led, na avenida João Nascimento 

Henriques, neste município; REQUERIMENTO: 22/2025 - ANTÔNIO CARLOS GOMES DE 
ARAÚJO: EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal a pavimentação da parede 

do açude casa de pedra; REQUERIMENTO: 23/2025 – ANTÔNIO CARLOS GOMES DE 
ARAÚJO: EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal uma passagem molhada e 
pavimentação da ladeira para a Comunidade Barra do Pedro nas imediações antiga granja de 

Remir. Ainda em sede de expediente, foram apresentados requerimentos verbais de 
Plenário pelos Vereadores: Rinaldo Robson Santos Ferreira e Maria Ednalva Dantas 
dos Santos, cujas justificativas, ficam pendentes, para apresentação durante a semana. 
Aberto o TEMA LIVRE, foi inscrita as Vereadoras Keiles Lucena de Macedo e Maria 
Ednalva Dantas dos Santos, que trataram de diversos temas. Para os cinco minutos de 
liderança, fez uso da tribuna a Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos (Líder da 
Bancada de Oposição) e o Vereador Jean Carlos da Costa (Líder do Prefeito). Dando 
continuidade à Sessão, a Sra. Presidente declarou aberto a ORDEM DO DIA, colocando 
em discussão e votação as seguintes matérias: REQUERIMENTO VERBAL 12/2025 – 
MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS; EMENTA: Venho, por meio deste requerimento 
verbal, solicitar ao Governo Municipal que seja estudada a possibilidade de conceder uma ajuda de 
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custo específica aos agentes comunitários de saúde que atuam na zona rural do nosso município; 
REQUERIMENTO VERBAL 13/2025 – MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: 
EMENTA: Venho, por meio deste requerimento, solicitar ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 
construção de uma academia da saúde no Bairro Limeira, mais precisamente na praça localizada 

na Rua Francisco Pereira dos Santos; REQUERIMENTO VERBAL 14/2025 – JEAN CARLOS 
DA COSTA: EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal a inclusão dos Agentes de Combate 
a Endemias e dos Farmacêuticos, que integram o quadro de servidores municipais de Picuí, na Lei 

do Incentivo de pagamento do componente de qualidade; REQUERIMENTO VERBAL 15/2025 
– JEAN CARLOS DA COSTA: EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal uma concessão 
pública para a aquisição de novos equipamentos e mobiliários destinados a Filarmônica Coronel 
Antônio Xavier de Macedo, bem como empenho para a realização de reforma na sede da 

associação cultural; REQUERIMENTOS 17 E 18/2025 – KEILES LUCENA DE MACEDO; 
REQUERIMENTOS 20 E 21/2025 – ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO; sendo 
todas as matérias aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. Não havendo 
mais nada a tratar, a Sra. Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar 
lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora que presidiu esta Sessão. 
Câmara Municipal de Picuí/PB, em 09 de junho de 2025. 

 
 
 
 

 Jozelma Cecília da C. Dantas    Maria Ednalva D. dos Santos    Antônio Assunção Henriques 
                 Presidente                                 1ª Secretária                                 2º Secretário 
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